

## *Határozati javaslat*

***Tárgy: Az Atlétikai Club Szekszárd támogatási kérelme***

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága az Atlétikai Club Szekszárd kérelmét működési költségeik fedezésére vonatkozóan .....Ft összeggel támogatja a bizottság 2014. évi Sportcélú Tartalékkertének terhére.
1. A Bizottság felkéri a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Igazgatóságát, hogy a Szekszárd Városi Lövészklub részére készítse elő a támogatási megállapodást, valamint felkéri a Gazdasági és Informatikai Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.

***Határidő: 2014. november 24.***  
***2.pont tekintetében: 2014. december 31.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök***  
***dr. Főfai Klára igazgatóság-vezető***  
***2.pont tekintetében: Pál József igazgatóság-vezető***



Atlétikai Club Szekszárd

7100 Szekszárd,

Szent István tér 11-13.

*Arbócsa A*

ÉRKEZETT

2014. 12. 19.

34104/45

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése

Humán Bizottság

Csillagné Szánthó Polixéna elnök asszony részére

7100 Szekszárd, Béla király tér 8.

Tisztelt Elnök Asszony!

Az Atlétikai Club Szekszárd elnöksége, edzői és versenyzői nevében rendkívüli támogatást szeretnénk kérni klubunk működtetéséhez a következő indokok alapján:

Szakosztályunk ebben az évben 7 országos bajnoki címet, 2 ezüst és 3 bronzérmet ért el eddig a különböző országos korosztályos bajnokságokon.

Fenti eredményeket elsősorban serdülőkorú - a következő évek utánpótlását jelentő sportolóink érték el. Ebben a korosztályban az országban az egyik legeredményesebb klubot működtetjük.

Legjobb versenyzőink közül Valkay Tamás magasugrásban és 100m. gáton, Pap Endre 800m-en és 1500m-en fedett pályán, Szemerei Levente 3000 m-en és 1500 m akadályon, Halmai Balázs pedig a 10 km-es utcai futóversenyen lett országos bajnok.

Pap Endre és Szemerei Levente serdülő országos válogatott volt szeptember 27-én Mariborban 1000 illetve 3000m-en, a cseh, horvát, magyar, szlovák válogatott viadalon.

Jelenleg 3 edzőt foglalkoztatunk: Németh Gyula Kecskemétre távozása után Szőke Gergő a közép- hosszútávfutó, Gaal László az utánpótlás, Takács László pedig a dobó csoportot működteti.

Nem rendelkezünk ugró és rövidtávfutó csoporttal, az ezekben a versenyszámokban tehetséget mutató versenyzők felkészítése a másik szekszárdi klubban valósul meg továbbra is.

Ebben az évben - a tavalyi évhez hasonlóan- a városi önkormányzattól 100e. forint eredményességi és 350e. forint működési támogatást kaptunk.

Ez az összeg elnökségünk véleménye szerint nincs arányban a sportolóink által elért idei eredményeinkkel, illetve az elmúlt évtizedekben kapott városi támogatással. 2007-2008-ban az önkormányzati támogatás 3,5-3,6 millió forint volt az iparüzési adó 5 %-os felajánlásával együtt. Más városok atlétikai szakosztályai is elsősorban a helyi önkormányzatok támogatásaiból működnek döntő részben. A dombóvári atlétikai klubot 4 millió forinttal, a bonyhádi atlétikai klubot 3+1 millió forinttal támogatja a helyi önkormányzat.

Városunkban a versenyszférától, gazdasági társaságoktól rendkívül nehéz szponzori támogatást kapni, mivel a cégek a TAO támogatás keretében elsősorban a látvány -csapat-sportágakat támogatják, ezzel pedig „letudják” általában a sport támogatását.

Működési költségeink továbbra is elsősorban a versenyeztetés /szállás, étkezés, utazás, nevezési díj/ költségeiből, a három edző igen szerény javadalmazásából (összesen havi bruttó 92 ezer forint), a könyvelő díjából és egyéb költségekből ( bankköltség, MASZ. tagdíj, igazolási díj, telefon) tevődik össze.

A sportolók által fizetett tagdíjat évek óta nem tudjuk emelni, mivel a szülők anyagi lehetőségei ezt nem teszik lehetővé. Tagi kölcsön nyújtása pedig eléggé behatárolt, ebből hosszabb távon nem lehet működni. Az után, hogy az önkormányzat megépített egy korszerű, minden igényt kielégítő atlétikai pályát, az atlétikában edző és versenyző sportolókat és ezzel együtt Szekszárd egyik legrégebbi sportegyesületét / 1987-ben alakultunk/ véleményünk szerint ezután sem szabad a sorsára hagyni.

Fenti indokaink alapján bízunk támogatásukban, azt előre is nagyon köszönjük!

Szekszárd, 2014.11.18.

Tisztelettel



Takács László  
ügyvezető elnök